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ATA Nº 1.034/2023. (04.04.2023). Milésima Trigésima Quarta Sessão Ordinária 

realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, Estado do Paraná, em 

sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, ao quarto dia do mês de 

Abril do ano de dois mil e vinte e três. Compareceu à Sessão o Senhor Presidente 

da Mesa Diretora, a Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner e os demais 

Senhores Vereadores. Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do 

Senhor Vereador Amauri Pabis o qual após saudar a todos os presentes declarou 

aberta a Sessão Ordinária dando início ao Pequeno Expediente que constou: 

Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.033/2023 da Milésima Trigésima 

Terceira Sessão Ordinária realizada aos vinte e oito dias do mês de março do ano 

de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o que se discutir foi aprovada por 

unanimidade de votos dos presentes; Leitura do Ofício n° 054/2023, de autoria da 

Excelentíssima Senhora Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipalreferente 

à prestação de contas municipal; Leitura ofício 057/2023 de autoria da 

Excelentíssima Senhora Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal 

referente as indicações n° 004/2023 e n° 005/2023; Leitura oficio n° 005/2023 de 

autoria da Senhora Érica A. Chagas - Psicóloga da Assistência Social e da 

senhora Elizabeth Kuller Caragnato - Pedagoga da Assistência Social, 

convidando um dos Senhores Vereadores para representar  e promover uma 

palestra no grupo do Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família 

(PAIF), a realizar-se no dia 25 de outubro de 2023, às 13:30min nas dependências 

no CRAS.Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia o 

qual não havia materiais para ser apreciado e deliberado pelo Soberano Plenário. 

Encerrada a Ordem do Dia passou-se para o Grande Expediente onde tivemos a 

inscrição dos Senhores Vereadores José Conrado Silveira e Osiel Gomes Alves. 

O Senhor Vereador José Conrado Silveira Parabenizou a Senhora Vereadora 

Wanderleia Pires Joner e o Senhor Vereador Lourival Pacondes da Silva Junior 

por seus trabalhos e nova aquisição ao município. Logo após noticiou que a 

Escola do Campo Bituva das Campinas havia sido contemplada com uma 

verbasignificativa através do programa “ESCOLA MAIS BONITA”após uma 

solicitação ao Senhor Deputado Estadual Anibelli Neto, para assim manter sua 

boa aparência e realizar a conservação da mesma. Em seguida o Senhor Vereador 

Osiel Gomes Alves também parabenizou a Senhora Vereadora Wanderleia Pires 

Joner e o Senhor Vereador Lourival Pacondes da Silva Junior, em seguida 

salientou que esteve com a Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – 

Prefeita Municipal e também com a Senhora Marcia Déa no lançamento do 

projeto do Governo Ratinho Junior “ASFALTO NOVO, VIDA NOVA” que 

contemplou o Município de Fernandes Pinheiro com uma verba para 

pavimentação asfáltica e que logo após esteve na presença do Senhor Deputado 



Estadual Alexandre Curi que se prontificou a conceder umaemenda para os 

Senhores Vereadores, também para a realização da pavimentação asfáltica, sendo 

assim possível realizar quase cem por cento de toda a pavimentação na área 

urbana do município.Antes de encerrar a Sessão Ordinária o Senhor Presidente 

comunicou aos demais pares presentes e plateia, que após cinco minutos iniciaria 

a Sessão Extraordinária conforme convocação escrita feita em 30 de março de 

2023, para apreciação e deliberação do Projeto de Leinº 004/2023 de autoria do 

Executivo Municipal e também o Projeto de Lei n° 001/2023 de autoria dos 

Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal. O Senhor Presidente 

comunicou ainda os demais pares que no dia 06 de março de 2023 não haveria 

expediente na Câmara Municipal devido ao Ponto Facultativo. Desejou a todos os 

nobres pares, funcionários e a plateia presente uma abençoada Páscoa. E nada 

mais havendo a constar agradeceu a presença de todos os presentes, declarando 

encerrada a Sessão Ordinária, solicitando que se lavrasse presente Ata, a qual 

após ser lida, discutida e aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos 

demais Senhores Vereadores presentes. 
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